Тести з дисципліни “Захист навколишнього середовища»”
 для бакалаврів 
1. Розрахунок змісту токсичних речовин в паливі та димових газах
а) розрахунок діаметру частинок палива 
б) розрахунок вологості палива
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в) розрахунок електричного опру частинок
г) розрахунок щільності пари 
д)розрахунок концентрації золи 
2. Локальний вплив викидів
а) вплив вологи викидів 0-10 м
б) вплив маси викидів 10-100 м
в) вплив концентрації викидів 100-200 м
г) вплив щільності викидів 0-5 м 
д)вплив всіх параметрів викидів до 5 км 
3. Дисперсний склад частинок – це: 
а) збільшення маси частинок
б) зменшення концентрації частинок
в) вплив клімату на частинки
г) вплив техногенезу на частинки

д) розподіл частинок по розміру 
4. Щільність частинок летючої золи складає
а) 500-1000 кг/м3
б) 500-700 кг/м3
в) 1500-2200 кг/м3
г) 1100-2500 кг/м3
д)102-108Ом∙м
5. Злипання золи уносу -
а) розбавляє стічні води
б)покращує біоценоз водоймищ 

в) знижує швидкість вітру
г) забиває інерційні циклони
д) підвищує економіку країни
6. Ступінь вловлювання циклону
а) індикатор роботи підприємства
б) індикатор середнього ремонту насосу
в) індикатор витрати газу
г) індикатор ефективності очищення газу

д) індикатор змішування газів
7. Швидкість дрейфу:
а ) швидкість змішування газів
б) швидкість вітру
в) швидкість потоку річки

г) швидкість частинок золи

д) швидкість ходи криги
8. Очищення від нафтопродуктів – це процес:
а) деаерація
б) декомунізація
в) дегазація
г) флотація
д) декомпозиція
9. Відстоювання нафтопродуктів відбувається
а) у деаераторах
б) у котлах
в) у насосах 
г) у флотаторах
д) у компресорах
10. Підвищення ефективності флотаторів відбувається за рахунок:
а) зниження витрати потоку
б) зниження тиску потоку
в) збільшення токсичних речовин
г) збільшення розмірів уловлювачів
д) збільшення кількості блоків 
11. Утворення комплексу «мастило-повітря» можливо за умови
а) насичення кисню компресором
б) насичення мастил насосом
в) насичення повітря насосом
г) насичення води компресором
12. Флотація буває
а) надлишковою
б) безповоротною

в) напірною
г) вільною 
д) демократичною
13. Витрата теплоти на ТЕС в конденсаторі складає
а) 1,2 ГДж/(кВт∙ ч)
б) 0,1 ГДж/(кВт∙ ч)

в) 4,3 к Дж/(кВт∙ ч)
г) 43 кКал/(кВт∙ ч)
д) 10 кг∙с/(кВт∙ ч)
14. Яка температура вхідної сирої води в зимовий період приймається в розрахунках теплових схем котельних, систем теплопостачання
а) 5ºС*

б) 18ºC

в) 8 ºC

г) 1ºС

д) 10ºС

є) 16ºС

15. Створення водосховищ приводить до заповнення водою земель на:
а) 500 м
б) 10 м
в) 20 км2
г) 400 м
д) 1000 м
16. Відмивка зовнішніх поверхонь котлів містить
а) технічну воду та лугу
б) підживлюючу воду
в) котлову воду
г) киплячу воду
д) конденсат 
17. Катіонові мембрани призначені для вловлювання
а) газів
б) токсичних речовин
в) катіонів Ca та Mg
г) мастил
д) кисню
18. Гомогенні мембрани очищують від
а) завислих речовин
б) іонних речовин
в) кисню
г) заліза 
д) будівельних матеріалів
19. Скиди стічних вод оцінюються
а) соціально
б) економічно
в) геологічно
г) гідростатично
д) механічно
20. Капіталовкладення в очищення води – це

а)поточні витрати на реагенти
б) заробітна плата робітників

в) амортизаційні відрахування
г) банківські відсотки за обладнання

д) одноразові виплати за обладнання

21. Збитки промисловості внаслідок скиду шламових вод – це:
а) збитки за зверхплановий випуск продукції

б) збитки за токсичні викиди
в) збитки за брак в продукції
г) збитки за втрати обладнання
д) збитки за перевитрату ресурсів
22. Розділення розчинів крізь полу проникні перегородки – це:
а) збагачення корисних копалин

б) відведення земельних ділянок
в) металургійне виробництво
г) зворотній осмос
д) створення атмосферного тиску

23. Ультрафільтраційні мембрани призначені для:
а) покращення біоценозу водоймищ
б )покращення економіки регіону
в) розділення газів
г) розділення органічних та колоїдних розчинів 
д) розділення корисних копалин 
24. Електрокоагуляція здійснюється за рахунок
а) розщеплення ядер атомів
б) дифузії розчинних газів

в) електролітичного розчинення заліза

г) зневоднення організму

д) витрати хімічних реагентів
25. Процес електрокоагуляції відбувається  
а) в деаераторах
б) в насосах
в) в електрокоагуляторах
г) в компресорах
д) у водяних економайзерах
26. Недолік електрокоагуляції – це:
а) утворення корисних копалин
б) утворення водяної пари

в) утворення відкладень карбонатів та гідратів солей
г) утворення електричного струму
д) утворення електромагнітного поля
27. Барботаж повітря виконується  

а) компресором
б) вітроагрегатом
в) гідротурбіною
г) сонячним колектором
д) котельним агрегатом
28. Метод безперервного іонного обміну – це:
а) іонний обмін парфумерними ароматами 

б) період розпаду органічних молекул
в) глибоке очищення води
г) безперервний металургійний процес
д) хімічне знезараження
29.  Реагентна коагуляція – це:
а) прискорення осадження завислих речовин 
б) відтворення корисних копалин
в) утворення бетонної суміші
г) косметологічне сумішеутворення
д) хімічне відтворення срібла 

30. Найбільшу зольність має
а) природний газ
б) деревинні тріски
в) горючі сланці та буре вугілля
г) біогаз
д) синтетичний газ
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